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فوتبال ایران

 احضار زنوزی و عطایی 
به کمیته انضباطی

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال، مدیران عامل 
باشگاه‌های تراکتور تبریز و چادرملوی اردکان را 
به جلسه این کمیته احضار کرد. با توجه به 
شکوائیه‌های مطرح شده از سوی باشگاه‌های 
تراکتور و چادرملو علیه یکدیگر، کمیته انضباطی 
از مدیران عامل هر دو باشگاه خواست تا جهت 
ادای پاره‌ای از توضیحات در این کمیته حضور 

داشته باشند.

بازگشت طاهرخانی از فصل آینده

در روز 23 اسفند 1403 خبر سوختگی حمید 
طاهرخانی مهاجم تیم فوتبال ذوب‌آهن منتشر 
از بستری شدن در  بعد  این مهاجم  شد. 
بیمارستان و طی کردن روند درمانی، در ایام نوروز 
از بیمارستان مرخص شد و حالا با طی شدن 35 
روز به تمرینات عمومی گاندوها بازگشته است. به 
گفته محمد ربیعی سرمربی ذوب‌آهن از فصل 
آینده شاهد حضور وی در میادین خواهیم بود.

 

 کاظمی: شخصیت تیمی را 
ثابت کردیم

محمدعلی کاظمی مدافع راست فولاد خوزستان 
درباره بازی تیمش مقابل شمس‌آذر می‌گوید: 
»تیم شمس‌آذر بسیار قابل احترام است و 
به نظرم هر دو تیم )میزبان و میهمان( دارای 
شخصیت تیمی بالایی هستند و این موضوع را 
در زمین مسابقه ثابت کردند. این بازی قطعاً 
آسان نیست و باید با تمرکز بالایی در زمین حاضر 
شویم.« او با اشاره به تأثیر نتیجه بازی معوقه با 
تراکتور در سرنوشت قهرمانی این طور می‌گوید: 
»ما بازی به بازی پیش می‌رویم. تراکتور تیمی 
قابل احترام و باشخصیت است، اما فولاد هم 
مانند هر تیمی اهداف خاص خودش را در فوتبال 
دارد و برای همین موضوع تلاش می‌کند. باید 
دید اتفاقات بازی به چه شکل رقم می‌خورد.«

هوادار صفر- مس رفسنجان 4

شاهکار مس در پایتخت
فینال ته‌جدولی‌ها آنقدر حساس بود که شاید 
خیلی‌ها تصور نمی‌کردند چهارگل داشته باشد. 
مس رفسنجان از همان ابتدا توپ و میدان را در 
اختیار گرفته بود. آنها در اولین فرصت خوب‌شان 
دروازه میزبان را باز کردند. دقیقه 19 سعید واسعی 
از سمت راست توپ را در محوطه به سمت رضا 
جبیره ارسال کرد و رضا جبیره پس از یک کنترل 
خوب در میان غفلت مدافعان میزبان گل را با 
پای راست به ثمر رساند‌. مس مزد بازی بهترش 
را در دقیقه 38 با زدن گل دوم گرفت. شجاعی 
پشت ضربه پنالتی ایستاد و با پای چپ توپ را 
به سمت چپ خودش زد و آرشا شکوری را فریب 
داد و این گلر جوان خلاف جهت رفت تا توپ وارد 
دروازه شود. هوادار در نیمه دوم بهترین فرصت کم 
کردن اختلاف گل را از دست داد. دقیقه ۴۸ محمد 
‌نژادمهدی در محوطه کریم اسامی را سرنگون کرد 
و داور بعد از چک کردن صحنه برای هوادار پنالتی 
گرفت. سه دقیقه بعد داریوش شجاعیان پشت 
ضربه پنالتی قرار گرفت و توپ را به سمت چپ 
خودش زد اما حامد لک با واکنشی فوق‌العاده 
مانع گلزنی هوادار شد. این اتفاق آب سردی بر 
پیکره هوادار بود. در دقیقه 59 حمله خوب آنها 
روی یک حرکت ترکیبی با ارسال خوب شجاعی از 
سمت چپ و شوت رضا جبیره به گل سوم تبدیل 
شد. تیم تهرانی که شیرازه‌اش از هم پاشیده شده 
بود، در دقیقه 64 گل چهارم را هم خورد. کار تیمی 
مس با پاس به رضا جبیره درون محوطه جریمه 
آغاز شد و او پاس رو به عقبی به محمدحسین 
کریم‌زاده داد و  او گل را با ضربه‌ای محکم و دقیق 
به ثمر رساند. هوادار با قبول این شکست سنگین 
در بازی مرگ و زندگی امیدهایش کمرنگ‌تر از قبل 
شد. در عوض مسی‌ها تا حدودی حاشیه امنیت 
پیدا کرده و حالا منتظر نتیجه بازی نساجی با 
خیبر نشسته‌اند. حامد لک در دقیقه 7+90 پنالتی 
دوم را هم از هوادار  که از دقیقه 10 به بعد 10 نفره 

شده بود، به زیبایی گرفت.
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برنامه لیگ برتر

محمدرضا زنوزی مطلق مالک باشگاه تراکتور 
درباره حضور خداداد عزیزی به عنوان مدیر 
تیم می‌گوید: »به آقای عزیزی دست‌مریزاد 
و خوشامد می‌گویم، حلقه گمشده مدیریت 
را با آمدن آقای عزیزی پیدا کرده‌ایم. ایشان 
از نظر مدیریتی و فوتبالی بی‌نظیر است و 
قطعاً اینجا ماندگار خواهد بود. همچنین از 
آقای اسکوچیچ و همکارانش که تیم خوبی 
ساخته‌اند، تشکر می‌کنم. امسال تراکتور 
بهترین تیم تاریخ باشگاه و لیگ‌ برتر است. 
اینکه بعد از گلزنی تمامی اعضای نیمکت 
خوشحالی می‌کنند، نشان می‌دهد ما به 
معنای واقعی یکدل و یکپارچه هستیم. 26 
سال است که تیمداری می‌کنم، ولی جو 

تراکتور در دو سال اخیر را هیچ‌گاه ندیده‌ام.« 
او با اشاره به هجمه‌هایی علیه چند بازیکنش 
این طور می‌گوید: »از بازیکنان بزرگ و 
جوان تیم تقدیر و تشکر می‌کنم؛ بویژه 
کسانی همچون شجاع خلیل‌زاده، علیرضا 
بیرانوند، مهدی ترابی، دانیال اسماعیلی‌فر 
و امیرحسین حسین‌زاده که مورد هجمه قرار 
گرفته‌اند. البته این نفرات علی‌رغم فشار و 
هجمه، کار خودشان را به بهترین شکل انجام 
دادند. افرادی که به شکل مدیریت شده به 
بازیکنان ما توهین می‌کنند، عذرخواهی بلد 
نیستند. من از طرف آنان و خودم از بازیکنان 
و خانواده‌‌های‌شان عذرخواهی می‌کنم. 
امیدوارم با تدابیر فدراسیون همچون حکم 

اخیر علیه تیم چادرملو، دیگر شاهد این 
اتفاقات نباشیم. همه بدانند که توهین به 
بازیکنان و باشگاه‌ها جرایم خاصی دارد. 
فدراسیون تصمیم گرفته برخورد قاطعی 
داشته باشد. جا دارد از آقایان تاج، ممبینی، 
حسن‌زاده و اسدی و سایر اعضای کمیته‌های 
انضباطی و اخلاق تشکر کنم. از دکتر اسدی 
رئیس کمیته اخاق تقاضا دارم به اتفاقات 
بعد از بازی با چادرملو هم ورود کند. ما هم 
پیگیر هستیم. توهین به بازیکنان ملی‌پوش 
توجیه ندارد. این نفرات پیش از اینکه بازیکن 
تراکتور باشند، ملی‌پوش هستند. من به 
آقای تاج هم گفتم که خداداد عزیزی 
از بازیکنان تیم ملی دفاع کرده است. 

ایشان در تمام صحبت‌هایش گفته که این 
نفرات ملی‌پوش هستند.«‌ زنوزی درباره 
شانس قهرمانی‌شان در لیگ برتر می‌گوید: 
»می‌توانیم این اتفاق مهم را رقم بزنیم. 
ما بازیکنان داخلی و خارجی بسیار خوبی 
در اختیار داریم. گاهی حریفان با کارهای 
برنامه‌ریزی شده و ایجاد جو غیرفوتبالی 
دنبال متوقف کردن تراکتور هستند. ما 
باید در چنین شرایطی هم کار خودمان را 
انجام دهیم.« او مدعی ماندن تمام بازیکنان 
کلیدی‌اش در تیم شد. بازیکنان ما قرارداد 
دارند و قراردادشان را بلندمدت تمدید 
کرده‌اند و هیچ کدام از آنان بند فسخ 
ندارند. سایر تیم‌ها به فکر خودشان باشند. 

ما هیچ‌گاه اجازه جدایی ستاره‌های‌مان را 
نخواهیم داد. هرگونه مطلب منتشرشده در 

این زمینه کذب است.«

زنوزی خیال مشتریان ستاره‌هایش را راحت کرد

اجازه جدایی به هیچ بازیکنی را نمی‌دهیم

گوهری: می‌خواهم بمانمتکذیب مذاکره حاجی عیدی با سپاهان
عارف حاجی‌عیدی هافبک آلومینیوم 
اراک درباره خبر توافقش با باشگاه 
سپاهان می‌گوید: »من قبل از اینکه 
فصل شروع شود از سپاهان، تراکتور 
و چند تیم دیگر پیشنهاد داشتم، ولی 
در نهایت با مخالفت باشگاه آلومینیوم 
و کادر فنی در این تیم ماندم. الان هم 
آخر فصل است و این طبیعی است که 
پیشنهاد داشته باشم. چند پیشنهاد 
خوب دارم، ولی با هیچ تیمی از جمله 
سپاهان قراردادی امضا نکردم، چون در 
حال حاضر به باشگاه آلومینیوم تعهد 
دارم. در این دو فصل عملکرد خوبی 
داشتم و حتی در پست غیرتخصصی 

)مدافع وسط( 17 بازی انجام دادم و 
هشت گل هم به ثمر رساندم. الان تمام 
تمرکزم روی آلومینیوم است و قطعاً 
در پایان فصل با بررسی پیشنهادها، 
بهترین تصمیم را خواهم گرفت.« او 
درباره بازی تیمش مقابل چادرملو 
می‌گوید: »بازی سختی داریم، چرا 
که آنها تیمی سختکوش و جنگنده 
هستند، ولی ما در زمین خودمان بازی 
می‌کنیم و محکوم به گرفتن سه امتیاز 
هستیم. اگر این بازی را ببریم شانس 
آن را داریم که به رتبه هفتم برویم، 
به همین خاطر با نهایت توان تلاش 

خواهیم کرد.«

احمد گوهری دروازه‌بان استقلال 
بازی تیمش  خوزستان درباره 
مقابل ذوب‌آهن می‌گوید: »شرایط 
تیم ما خوب است و انگیزه بالایی 
داریم تا یک بازی خوب را برابر 

ذوب‌آهن انجام دهیم.
 آنها تیم خوبی هستند و می‌دانیم 
بازی سختی داریم، ولی می‌توانیم 
در اصفهان امتیاز بگیریم. هدف 
ما در بازی مقابل ذوب‌آهن رسیدن 
به سه امتیاز است تا بتوانیم 
شانس‌مان را برای قرار گرفتن در 
رده هفتم جدول امتحان کنیم، 
ولی تساوی هم نمی‌تواند نتیجه 

بدی باشد. مهم این است که 
بتوانیم یک فوتبال خوب را به 
نمایش بگذاریم.« او از عملکردش 
دارد:  رضایت  جاری  فصل  در 
»شرایط من در این فصل بهتر 
از سال گذشته بود و خوشحالم 
که استقلال خوزستان را انتخاب 
کردم. تاش می‌کنم تا در چهار 
بازی پایانی هم عملکرد خوبی 
داشته باشم. از آنجا که برای سال 
بعد هم قرارداد دارم و می‌خواهم 
اینجا بمانم باید ببینیم در پایان 
فصل چه شرایطی رقم خواهد 

» . خورد امیر شبانی مدافع شمس‌آذر درباره 
آخرین وضعیت تیمش قبل از بازی 
با فولادخوزستان می‌گوید: »وضعیت 
تیم ما خوب است و در پنج بازی 
اخیر سه برد و دو تساوی به دست 
آوردیم و البته می‌توانستیم در هر پنج 
بازی هم برنده شویم. ما به یکدیگر 
قول داده بودیم که نتایج خوبی 
بگیریم و حالا به یک حاشیه امنیت 
رسیده‌ایم. برای بازی با فولاد هم 
انگیزه بالایی داریم و قطعاً هدفی جز 
شکست دادن فولاد نخواهیم داشت. 
ما بزرگان لیگ را شکست دادیم 

پس می‌توانیم فولاد را هم شکست 
بدهیم. ما نگرانی خاصی بابت ماندن 
در لیگ برتر نداریم و استقلال بیشتر 
از ما خطر سقوط را احساس می‌کند. 
تمام هدف ما کسب رتبه تک رقمی 
است و در چهار بازی پایانی نتایج 
خوبی خواهیم گرفت تا به این هدف 
برسیم.« او درباره شانس قهرمانی 
این طور می‌گوید: »دوست دارم 
پرسپولیس قهرمان شود، ولی کار 
این تیم سخت شده است. به هر 
حال و با توجه به شرایط جدول، 
تراکتور شانس اول قهرمانی است.«

یکی از دلایل موفقیت و صدرنشینی تراکتور 
در فصل جاری ثبات بازیکنان و استفاده از 
11 بازیکنی است که معمولاً همیشه فیکس 
هستند. در میان آنها دو بازیکن در تمام بازی‌ها 
بدون تعویض به میدان رفتند. عارف آقاسی 
یکی از آنهاست. برای یک مدافع البته گرفتن 
برچسب ستاره به سختی انجام می‌شود، 
خصوصاً اگر این بازیکن کم سروصدا و دور از 
حاشیه باشد اما عارف آقاسی توانسته این راه 

را بپیماید و تبدیل به یکی از مردان تأثیرگذار 
تراکتور در راه قهرمانی شود. مدافع جنوبی 
تیم تراکتور علاوه بر نمایش‌های درخشان و 
همچنین گلی که در بازی با استقلال به ثمر 
رساند، موفق شده یک رکورد جالب و عجیب 
را از خود به ثبت برساند و در تمام دقایق این 
فصل تیم تراکتور برای آنها بازی کند. آقاسی 
در این فصل توانسته ۲۲۵۰ دقیقه در ترکیب 
تراکتور بازی کند، یعنی ۲۵ مسابقه ۹۰ دقیقه‌ای. 

عارف که با فولاد و استقلال از لمس جام 
قهرمانی ناکام مانده، امیدوار است در تراکتور 
بر جام بوسه بزند تا این فصل فوق‌العاده 
تکمیل شود؛ دستاوردی که با پیروزی در دیدار 
مقابل ملوان تا حد زیادی حتمی خواهد شد. 
مدافع جنوبی تیم تراکتور این فصل دو کارت 
زرد هم گرفته تا حتی به حدنصاب محرومیت 
هم نرسد و به عنوان یک مدافع و در حالی 
که شاید انتظار خشونت از او برود، تبدیل به 

بازیکنی شود که بدون محرومیت و مصدومیت، 
کار خود را پیش می‌برد.

علیرضا بیرانوند دروازه‌بان شماره یک تیم ملی 
هم وقتی به تراکتور آمد کاملاً مشخص بود که 
مالک باشگاه و البته سرمربی روی او به عنوان 
نفر اول حساب ویژه باز کرده است. بیرانوند 
در تمام 25 بازی هم تعویض نشد. تعداد 
اخطار‌های او هم به حدنصاب برای محرومیت 

است. نرسیده 

بیرانوند و آقاسی 
 رکورددار 
بازی در تراکتور

هفته بیست و هفتم و نفس‌های آخر لیگ برتر

جمعه مدعیان
بیست و هفتمین هفته لیگ برتر فوتبال 
کشورمان روز چهارشنبه با برگزاری دو دیدار 
هوادار -مس رفسنجان و گل‌گهر سیرجان-

استقلال شروع شد و ادامه بازی‌ها در روزهای 
پنجشنبه و جمعه برگزار خواهد شد.  بیست 
و چهارمین دوره لیگ برتر فوتبال نفس‌های 

آخر خودش را می‌کشد و البته هنوز هیچ 
تیمی از جایگاه خودش مطمئن نیست و رقابت 
سختی در بالا و پایین جدول رده‌بندی وجود 

دارد. بااین حال روز جمعه در یک روز تعطیل 
هواداران فوتبال مهم‌ترین بازی‌های این 

هفته از رقابت‌ها را شاهد خواهند بود.

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

همسایه‌ها تساوی 
نمی‌خواهند

 رکوردداران
 تساوی

کار سخت مازنی‌ها مقابل 
زخم‌خورده شمالی‌ها

 صدرنشین 
مقابل برنده

 نگاه فولاد
 به تهران

آلومینیوم اراک قبل از رفتن به مصاف 
چادرملوی اردکان با 30 امتیاز در رده 
نهم جدول قرار دارد. این تیم هفته 
گذشته در رویارویی با گل‌گهر سیرجان 
نتوانست به سه امتیاز بازی برسد و به 

تساوی رضایت داد.
که  است  هفته‌ای  چند  اراکی‌ها   
نتوانسته‌اند به نتایج مورد نظرشان 
برسند، بر همین اساس در این هفته 
به دنبال برد خواهند بود. از طرف 
دیگر چادرملوی اردکان با یک امتیاز و 
یک پله بالاتر از آلومینیوم در جایگاه 

هشتم جدول است.
 آنها نیز هفته گذشته در رویارویی با 
تراکتور صدرنشین به تساوی 2 بر 2 
رسیدند که البته برای اردکانی‌ها خیلی 

خوشایند نبود.
 با این شرایط اراکی‌ها میزبان یزدی‌ها 
خواهند بود و این همسایه‌های جدول 
به مصاف هم  رده‌بندی در حالی 
خواهند رفت که هیچ‌کدام راضی 
به تکرار تساوی نیستند و امیدوارند 
بتوانند به سه امتیاز دست پیدا کنند.

نتایج  ربیعی  با  اصفهان  ذوب‌آهن 
سینوسی داشته؛ با وجود این با 32 
امتیاز در جایگاه هفتم جدول رده‌بندی 
قرار گرفته است و این برای ذوبی‌های 
اصفهان جایگاه خوبی به شمار می‌رود. 
با  رویارویی  در  گذشته  هفته  آنها 
شمس‌آذر قزوین نتیجه‌ای بهتر از تساوی 
کسب نکردند و در حالی که تعداد تساوی 
این تیم افزایش یافته، امیدوارند در خانه 
خودشان بتوانند به سه امتیاز دست 
پیدا کنند. در مقابل ذوب‌آهن، استقلال 
خوزستان صف‌آرایی خواهد کرد. تیمی 
که با 30 امتیاز در رده دهم جدول ایستاده 
است. آبی‌های خوزستان نسبت به فصل 
گذشته شرایط بهتری دارند، اما آنها هم 
نتایج سینوسی داشته و تعداد تساوی 
آنها هم رو به افزایش است. آنها هفته 
گذشته در رویارویی با هوادار قعرنشین در 
دقایق پایانی بازی باخته را با تساوی عوض 
کردند تا در خانه بازنده نشوند. اهوازی‌ها 
امیدوارند بتوانند با کسب سه امتیاز این 
بازی، جایگاه مطمئن‌تری برای خودشان 

دست و پا کنند.

خیبر خرم‌آباد در حالی که روزهای 
خوبی را سپری می‌کند، هفته گذشته 
در رویارویی با ملوان یکی از تیم‌های 
شمال کشورمان، شکست سنگینی 
را متحمل شد و سه بر صفر بازی را 

واگذار کرد.
 خیبر با 28 امتیاز در رده سیزدهم 
جایگاه  و  است  رده‌بندی  جدول 
چندان مطمئنی ندارد و در این هفته 
قطعاً به دنبال سه امتیاز است تا 
بتواند جایگاه‌اش را بهبود بخشد. این 
در حالی است که حریف این هفته 
خیبری‌ها هم شرایط خوبی ندارد و به 
دنبال سه امتیاز خواهد بود. نساجی 
مازندران با 21 امتیاز در رده پانزدهم 
است و هفته گذشته در رویارویی 
با پرسپولیس بازنده از زمین خارج 
شده است. مازنی‌ها اصاً وضعیت 
خوبی ندارند و در صورت باخت در 
این هفته، شرایط آنها بشدت بحرانی 
خواهد شد. با این اوصاف به نظر 
می‌رسد این بازی از حساسیت بالایی 

برخوردار باشد.

تراکتور تبریز این روزها بشدت درگیر 
و  است  جدول  صدر  کردن  حفظ 
شاگردان اسکوچیچ به خوبی می‌دانند 
که کوچکترین غفلت می‌تواند همه 
داشته‌های آنها را به باد بدهد و اتفاقاً 
این غلفت هفته گذشته برای تراکتور 
رقم خورد. تبریزی‌ها هفته گذشته در 
رویارویی با چادرملوی اردکان می‌توانستند 
برنده از زمین خارج شوند، اما آنها بازی 
برده را با تساوی عوض کردند تا دو امتیاز 
باارزش و مهم را از دست دهند. تراکتور 
55 امتیازی است و دو امتیاز بیشتر از 
تیم دوم جدول دارد و البته یک بازی هم 
کمتر، اما به هر حال آنها می‌دانند که هر 
کدام از بازی‌های آخر می‌تواند برایشان 
حکم فینال را داشته باشد. در مقابل 
ع  تراکتور در این هفته شاگردان مازیار زار
قرار می‌گیرند. ملوانی‌ها هفته گذشته 
توانستند با 3 امتیاز از رویارویی با خیبر 
خارج شوند و حالا با 36 امتیاز در رده 
ششم جدول هستند. انزلی‌چی‌ها این 
روزها انگیزه بالا و روحیه خوبی دارند و 
می‌توانند صدرنشین را به دردسر بیندازند.

فولاد خوزستان این روزها در تلاش 
است هر طور شده جایگاه خود را بهبود 
ببخشد. شاگردان یحیی گل‌محمدی با 
45 امتیاز در رده چهارم جدول هستند 
و یک بازی کمتر از سایر تیم‌ها دارند. 
فولاد هفته گذشته در رویارویی با 
استقلال توانست با یک گل برنده از 
زمین خارج شود تا با روحیه بهتری 
به کارش ادامه دهد. آنها در این هفته 
در رویارویی با شمس‌آذر قزوین شاید 
بیشتر حواسشان به نتیجه بازی در 
تهران باشد، جایی که پرسپولیس 
میزبان سپاهان است و نتیجه این 
بازی برای فولادی‌ها بسیار اهمیت 
دارد. البته حریف این هفته فولاد 
شرایط ویژه‌ای دارد و با کوچکترین 
لغزش در منطقه خطر قرار می‌گیرد. 
شمس‌آذر قزوین با 29 امتیاز در رده 
یازدهم جدول است و تاش می‌کند 
موقعیت خود را بهتر کند. آنها هفته 
گذشته در رویارویی با ذوب‌آهن یک 
امتیاز کسب کردند و امیدوارند حداقل 

این نتیجه را تکرار کنند.

فولاد- شمس آذر

جمعه

19:30
تراکتور- ملوان

جمعه

17:00
لومینیوم - چادرملو آ

17:00
پنجشنبه

ذوب آهن- استقلال خوزستان

پنجشنبه

17:00
خیبر- نساجی

پنجشنبه

17:00

شبانی: نگران سقوط نیستیم


